

太钢不锈钢冷轧厂做好防暑降温工作

本报讯(通讯员 柴巍)近日,气温不断攀升,为进一步做好防暑降温工作,保障高温期间岗位职工身体健康,太钢不锈钢冷轧厂积极做好防暑降温工作。

为进一步摸清和改善现场作业环境,该厂早安排早部署,成立防暑降温竞赛活动工作组,统筹推进防暑降温工作。首先开展了防暑降温工作的联合大检查,对现场的空调、风机以及防暑降温药品的

配置情况进行联合检查,过程中不留死角和盲点,对排查出的隐患和问题进行分类研究和整改,及时采取有效措施,杜绝各类中暑事件的发生。其次认真组织开展高温岗位的“送清凉”慰问活动。各级领导干部带队慰问奋战在高温作业岗位的职工,关心和关注职工身心健康状况。同时利用班前会、调度会等广泛普及安全生产知识及防暑应急处置方法等内容,不断提

高职工自我防护能力和应急处理能力。此外该厂积极组织施工单位为技改施工现场的高温作业人员配发防暑降温用品,确保项目建设工作顺利推进。

该厂结合“我为群众办实事”实践活动,进一步开展高温期间送清凉活动,及时把“凉爽”送给基层一线广大职工,使他们真切感受到组织的关怀和温暖,为公司高质量发展贡献力量。



太钢型材厂今年以来坚持以点检为核心的设备管理模式,设备、技术、操作三位一体协同管控,不断激发全员设备管理热情,设备设施现场管理水平进一步提升。图为职工学习安全知识。

程峰摄

太钢信息化升级改造(一期)项目上线

(上接第一版)仪式现场通过连线,太钢集团总经理、党委副书记李华逐一检查了太钢不锈钢信息化系统、矿山产销管控系统、宁波宝新制造管理系统上线完成情况。

魏成文、李华、王剑虎、黄颖雷、黄夏兰上台启动代表太钢集团信息化升级改造(一期)项目成功上线的水晶球。其他领导也一同上台见证了这一神圣时刻,共同祝贺太钢集团信息化升级改造(一期)项目切换上线取得圆满成功。

太钢集团党委书记、董事长魏成文代表太钢集团致辞。在宝信软件、欧冶工业品、欧冶物流等兄弟单位的通力支持下,经过一年多时间的建设,太钢集团信息化升级改造(一期)项目圆满完成,成功上线。他首先代表太钢集团对宝信软件、欧冶工业品、欧冶物流等兄弟单位克服疫情等困难,抽调精英强将,以“同一个宝武”的责任担当和出色的专业能力,为项目建设付出的超常努力和做出的贡献,表示衷心的感谢。

谢!他讲到,2020年加入中国宝武后,太钢承担起了推进中国宝武乃至中国不锈钢产业高质量发展的使命与责任,成为中国宝武不锈钢产业一体化运营的平台公司。适应新的发展形势与任务,推进信息化系统的升级,迫在眉睫。今天,一期项目的上线,是太钢信息化升级取得的阶段性、标志性成果,将构建起功能覆盖面更广、系统集成度更高、应用分布性更强的信息化平台,对太钢形成并深化统一采购、统一销售、统一研发、统一制造管控、统一财务、统一数据标准的、具有不锈钢专业特色的多基地一体化运营管控模式,推动智慧制造从以“四个一律”为主要特征的1.0版迈向以“三跨融合”为主要特征的2.0时代,意义重大。项目上线后,太钢将与上下游合作伙伴实现数据互联互通,实现敏捷高效、全天候、无边界的实时数据共享,特别是为客户提供全制造周期的产品在线信息与增值服务,进一步提升为客户创造价值增值的能力与

水平。项目上线后,太钢将根据系统运行情况,认真听取来自上下游合作伙伴的声音,及时对系统进行优化完善。太钢将按照多基地一体化运营管控的需求,适时启动后续数智化建设,希望上下游合作伙伴和宝信软件、欧冶工业品、欧冶物流等兄弟单位继续给予太钢大力支持与厚爱,助力太钢信息化建设迈向更高水平。

会上,王剑虎、朱静分别代表宝信软件与欧冶云商物流中心作了发言,共同祝贺太钢集团信息化升级改造(一期)项目成功上线。他们讲到,信息化升级改造(一期)项目是太钢集团数智化建设的重要组成部分,是太钢集团对外实现协同整合,对内实现互通融合的主要举措。系统投运后,宝信软件、欧冶云商物流中心将进一步加强与太钢的紧密合作,更好提升服务,继续为把太钢集团建设成为“中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司、全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业再做贡献。

(上接第一版)

检查组一行先后到焦化厂7.63米焦炉、炼铁厂450m²烧结机烟气脱硫脱硝制酸现场进行了实地检查,详细听取了太钢超低排放改造环保设施运行情况、排放水平,关键工序超低排放进展情况以及企业贯彻落实大气污染防治“一法两条例”执行情况汇报。

魏民对太钢认真贯彻落实习近平生态文明思想,高度重视环境保护和大气污染防治,严格执行省市大气污染防治要求,持续不断进行环保投入改造,在山西省和全国钢铁行业率先成为超低排放A级企业予以充分肯定。他说,此次检查是为了进一步督促政府、部门、企业加强源头防治、推进全民共治,发挥法律“巡视利剑”作用,推动解决一批影响环境质量突出问题,确保大气污染防治法律法规在我市全面有效实施。太钢要继续发挥好环保排头兵作用,狠抓企业内部源头治理和污染防治,以优异的环保业绩和示范效应,助力全市大气污染防治工作再上新台阶。

魏成文表示,太钢将继续严格落实党中央及省、市生态环境保护决策部署,在全体员工中广泛开展大气污染防治法律法规宣传教育,持续加强污染源治理和全工序极致能效管理,实现节能减污降碳全面提升,在常态化保持大气超低排放A级企业绩效的基础上,进一步实现超超低排放,继续走在全省乃至全国钢铁行业污染防治、绿色低碳发展前列,以生态环境的高水平保护推进企业的高质量发展。

市人大常委会到太钢开展「一法两条例」执法检查

太钢电气公司 未雨绸缪以练筑防

本报讯(通讯员 王晓红)近日,太钢电气公司在电机分厂区域内开展防汛应急演练。此次演练旨在贯彻落实上级部门防汛工作部署,进一步提升防汛抢险应急队伍的实战水平和快速响应能力。

演练模拟节假日电机分厂区域内发生强降雨,致使电机分厂周边区域的洪水漫入厂区,情况十分危急。该公司值守人员立即拨打防汛指挥部相关人员的电话,告知汛情,及时启动防汛应

急预案,抢险救援队伍迅速投入战斗,警戒组设置警戒线疏散职工,抢险组组织对堵塞路段进行清理,其他抢险人员分别在积水严重区用临时泵进行抽排积水,并用防汛沙袋对大门进出口进行加固加高。大约30分钟,厂区门口道路排洪被打通,险情得到有效控制。

此次演练全程模拟实战状态,现场各环节衔接流畅,抢险人员分工明确、配合密切、措施有效,为今年夺取防汛工作胜利做好准备。



为保证雨季地沟排水通畅,日前,太钢炼铁厂三烧作业区组织力量,把辖区范围内的所有排水沟渠清理干净,确保安全度汛。图为清淤现场。

张平摄